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Silence on décapite !
La directrice de l’information, Isabelle Poiraudeau, a été licenciée. Hier c’était le directeur du Multimédia, Pierre Ganz …
Ce sont les têtes de l’information qui sont coupées.

Dans tous les cas, aucune information, encore moins d'explications. Leurs compétences professionnelles ne peuvent être remises en cause. Ils ont été nommés par l’actuelle direction après de longues années au service de notre station. Ils ont accompagné le projet global de modernisation de l’entreprise, justifié plus que de raison la nécessité du Plan social. Et pourtant ils sont éjectés, sommés de disparaître sans faire de bruit et sans justification.

La méthode frappe par sa brutalité. Elle ne surprend pas. Elle est même la marque de fabrique d'une direction qui, à France 24 comme à RFI, pousse à la porte comme des malpropres ceux sur qui elle s'est appuyée.
En licenciant des journalistes trop indépendants pour eux, le trio Pouzilhac/Ockrent /Goëtzinger cherche à reprendre en main une rédaction encore trop remuante dont le traitement de l’info ne plaît pas toujours au pouvoir politique. Ce trio rêve d’avoir une rédaction à sa botte, docile et muette. Ils cherchent à faire taire tout débat, toute réflexion éditoriale. S’agit-il d’un nettoyage express politique ? 
L'explication, pourtant, crève les yeux : la reprise en main politique et sociale, la standardisation des rédactions et la normalisation de la société pour la façonner à la mode France 24. 
Tout ceci est annonciateur de licenciements pour faute ; qui sera à l’abri ? Ceux qui ont des principes professionnels, ceux qui n’acceptent pas ? Ceux-là sont virés !
Isabelle Poiraudeau est le 5ème directeur à être évincé en moins de 2 mois. Il y a d’abord eu le directeur Technique et des Systèmes d’information, remplacé par un directeur commun, RFI/France 24, ensuite le directeur Multimédia et Synergie, toujours pas remplacé, puis le directeur Financier également remplacé par un directeur commun RFI/France24. Après le directeur des Affaires Internationales, remplacé en interne, voilà maintenant la directrice de l’information. La seule différence entre les départs négociés et celui de la directrice de l’info c’est le licenciement sec.

Le chaos total et la chasse aux sorcières sont-ils les seules stratégies appliquées à RFI ?
Devant tant d’incohérence et d’irresponsabilité une seule solution s’impose : la démission du trio Pouzilhac/Ockrent/Goëtzinger qui mène L’AEF à l’abîme depuis 2 ans.
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