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AUDIOVISUEL PUBLIC
LA MORT DE L’INFO SUR FRANCE 3 ?
Le Syndicat National des Journalistes de France 3 s’inquiète pour l’avenir de la plus grande rédaction européenne après les révélations du site Internet « MediaPart » concernant des tractations en cours entre l’Elysée et la Presse Quotidienne Régionale. Selon ce site, le schéma actuellement discuté prévoirait le démantèlement de France 3. De fait, France 2 resterait dans le giron public tout en ayant l’obligation de développer des partenariats sur les œuvres à forte valeur culturelle. La structure nationale de France 3 serait également conservée sans publicité mais ses décrochages régionaux, le midi pile et la tranche 18H30 20H30 seraient «confiés », avec leurs parts de publicité, à la PQR par la création de sociétés d’économie mixte intégrant aussi les collectivités locales notamment les conseils régionaux. 
Quid de l’information nationale de France 3 et du réseau régional d’information ? Quid des éditions locales ? De nombreuses questions se posent. En tout état de cause, ce schéma s’il était retenu marquerait purement et simplement la fin de l’information sur France 3. La preuve s’il en fallait une que l’annonce présidentielle de la fin de la publicité sur les chaînes publiques n’est que l’arbre qui cache la forêt de la réduction à terme du périmètre audiovisuel. 
Le Syndicat National des Journalistes de France 3 demande à l’Elysée de faire instamment toute la lumière sur les négociations en cours et les enjeux qui en découlent pour l’avenir de la chaîne.  Le SNJ en appelle également à la Présidence de France Télévision afin qu’elle rende compte aux 5000 salariés de France 3, en temps réel et en transparence, des hypothèses en cours concernant l’avenir de l’information nationale, régionale, locale et de ceux qui la font. 
Paris, le 28 janvier 2007
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